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弘扬大别山精神 助力茶旅融合 赋能乡村振兴
我国首部茶文旅+乡村振兴题材电视连续剧正式启动

[bookmark: _Hlk183455831]26日上午，四十集电视连续剧《茶乡之恋》启动仪式在河南省信阳市商城县万亩茶园隆重召开。本次活动以“弘扬大别山精神、助力茶旅融合、赋能乡村振兴”为主题。信阳市茶产业发展中心科长杨洁先生，信阳市茶叶协会秘书长张久谦先生，信阳市农科院二级研究员吕立哲先生，河南省茶叶加工产业科技特派员服务团团长王彬先生，新乡学院生物工程学院院长张艳芳女士，信阳农林学院茶学院博士后黄双杰女士，中国音乐著作权协会会员、河南省作家协会会员、信阳市电影电视家协会副主席席孝华先生，商城县特色产业发展中心主任刘怀峰先生，《茶乡之恋》总制片人兼导演梁健先生，《茶乡之恋》投资方代表秦忠胜先生，《茶乡之恋》编剧袁文先生等众多嘉宾参加了本次活动。
据介绍，《茶乡之恋》为当代、农村、乡村振兴、轻喜剧、主旋律类型，我国首部茶文旅+乡村振兴题材的电视连续剧。本剧讲述大别山革命老区“一片叶子富了一方百姓”的动人故事，反映信阳市发展茶产业、茶文化、茶科技，推动茶旅融合和乡村振兴的动人实践，弘扬中华茶文化和大别山精神，讴歌时代，讴歌人民，反映人民群众对幸福生活的美好向往。
该剧从大别山革命老区挖掘题材，通过讲述大别山革命老区韩冲村的基层党员干部带领广大人民群众共同经营茶园、美化生态、发展旅游，带动周边乡村致富振兴的故事，反映出党员群众及新时代茶企茶农在乡村振兴事业上勇于追梦、敢于担责、开拓进取、不懈奋斗的优秀品质，歌颂了几代茶农对茶的守护和深情，抒发亲情、爱情、友情、乡土情、家国情，反映了茶乡儿女喜茶、爱茶、以茶为事业的高尚情操，是茶乡人民追求美好生活的真实展现。
信阳市茶叶协会秘书长张久谦来到活动现场，代表市茶叶协会对该剧启动拍摄表示热烈的祝贺。张久谦秘书长在致辞中说，茶产业是信阳市的特色产业和重要支柱产业，是广大信阳山区农民脱贫致富奔小康和乡村振兴的重要抓手，是扩大信阳宣传的重要媒介。近20年来，在市委、市政府的正确领导下，各县区党委政府出台一系列扶持政策，吸引大批成功人士返乡投入茶产业，一大批大学毕业生回乡创业从事茶行业，为全市茶产业增添了活力，全市茶产业得到快速健康发展，面积、产量、产值、经济效益和品牌效益位居全国前列。推进茶旅深度融合，“茶+文化、茶+文旅、茶+其他业态”不断呈现，茶文化、茶产业、茶科技不断提升，推动了茶产业高质量发展，实现了“一片叶子富了一方百姓”的美好愿景。
张久谦秘书长称赞电视剧《茶乡之恋》剧目选题定位精准，讲述故事真实，提振青年人奋发创业精神，传递正能量，是一部优秀的励志之作。该电视剧深入挖掘信阳茶文化资源，讲述信阳茶乡故事，彰显信阳茶乡独特魅力，是一次展现商城县风土人情和自然风光的绝佳机会，必将进一步提高商城县茶乡文旅的知名度和美誉度，对提高乡村文旅产业和茶文化繁荣昌盛、促进信阳茶产业高质量发展将产生积极而深远的影响。
河南省茶叶加工产业科技特派员服务团对商城县万亩茶园茶业发展有限公司科技帮扶已有三年，在电视连续剧《茶乡之恋》启动之际，服务团团长王彬莅临现场向商城县万亩茶园茶业发展有限公司的总经理孙云山表达祝贺。他在致辞中充分肯定，《茶乡之恋》这部剧选题贴近基层生活，贴合乡村振兴政策，通过电视剧的形式，展现茶农、茶企艰苦奋斗的精神风貌，通过茶文化与茶园山水风光的深度融合，将有力助推茶旅融合全面发展，助力乡村振兴战略出风采、出成果。
据介绍，河南省茶叶加工产业科技特派员服务团将按照茶文化、茶产业、茶科技统筹发展的要求，持续为茶企业提供科技服务、技术提升、人才培养，通过校企更加广泛、更为深入的合作，为企业注入更多的科技能量，提升企业内生动力，助力企业健康持续发展。
商城县特色产业发展中心刘怀峰主任也在启动仪式上致辞。刘怀峰主任对商城县茶产业的各项数据如数家珍，对商城高山茶及相关产业链特别重视。据介绍，信阳毛尖具有“细、圆、光、直、多白毫、香高、味浓、汤色绿”的独特风格，具有生津解渴、清心明目、提神醒脑、去腻消食等多种功效。而商城高山茶以“芽头大，汤色清，味道浓，耐冲泡”而著称，是信阳毛尖中的珍品。
据电视剧制片人兼导演梁健介绍，《茶乡之恋》电视剧作为我国首部茶文旅、乡村振兴题材的融合项目，将有力带动大别山革命老区影视、文旅、文创事业的发展，培育新质生产力，提高信阳知名度，提升品牌影响力，增加旅游收入，提高政府税收，增加群众收入，产生良好的社会效益。《茶乡之恋》的拍摄和热映，将助力全信阳茶产业发展，助力信阳茶文旅发展，为乡村振兴赋能，努力将信阳茶品牌和地域特色产业推向全国。
《茶乡之恋》出品方代表秦忠胜代表全体投资人在发言中指出，这是我国首部茶文旅乡村振兴电视剧，在行业内开创了茶文旅题材的先河。因此，这部剧得到了国家广电总局审核专家的充分认可，预期收视率和收益率也非常可观，因此得到了投资人的热情拥抱和电视台的支持关注。剧中所讲述的水韵茶乡的动人故事，尤其是大力发展茶产业、茶文旅、带动乡村振兴的生动实践，正在韩冲村以肉眼可见的速度发生着。这部影视剧照进了现实，又通过影视剧促进茶文旅，以文化赋能乡村振兴，也正在这里生动地发生着。
据介绍，为了拍摄《茶乡之恋》电视剧，充分弘扬中华茶文化，促进茶旅融合，剧组计划将仿照故宫中的文渊阁，在万亩茶园选址搭建一座茶文化馆，作为本剧主要拍摄场景之一。电视剧拍完后，这座楼阁将保留下来，成为《茶乡之恋》影视基地和茶旅景区的一部分。电视剧播出后，这座茶文化馆有望成为一个热门打卡地，吸引远近游客前来参观，从而带动本地茶旅和经济发展。
[bookmark: _GoBack]据悉，电视剧《茶乡之恋》剧本由主创团队历经一年的采风创作完成，并于2024年6月通过国家广播电视总局审查备案并公示。本剧计划2025年3月份正式开机拍摄，6月底杀青，2026年春节档将力争在央视、部分卫视进行首轮播映。本剧将严格按照北京广播电视局、国家广播电视总局，中央广播电视总台及卫视要求，创作高质量、高标准的影视作品。现在，该电视剧的拍摄筹备工作正在紧锣密鼓进行中。
活动现场还举办了隆重的签约仪式。商城县农村信用合作联社与电视剧摄制组签订了赞助合作仪式。趁着电视剧启动仪式的东风，“温馨岛”品牌公司与商城县万亩茶园达成合作意向，该公司将在韩冲万亩茶园建立“温馨岛”品牌生产基地，意向年采购10吨成品茶。
本次活动还受到商城县委宣传部、县文广旅局、县融媒体中心、汪岗镇政府的大力支持，商城融媒和抖音进行了全程直播，县文化馆艺术团组织了精彩的节目表演。
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