主持人串词
开场宣布启动仪式开始：
茶乡之恋启新篇，茶香情长映屏间。
尊敬的各位领导各位嘉宾，亲爱的媒体朋友们，以及屏幕前的粉丝朋友们，大家上午好！欢迎各位共同关注40集电视连续剧《茶乡之恋》的盛大启动仪式。我是今天的主持人允一。非常荣幸能与大家共同见证这一激动人心的时刻。
《茶乡之恋》这部电视剧，由华夏梦想公司、华文之旅公司、金泽影视公司等单位制作，由知名导演执导，汇聚众多知名演员。这部电视剧讲述了革命老区水韵茶乡基层党员干部振兴茶园、发展茶产业、开展茶文旅、助力乡村振兴的动人故事。本剧弘扬大别山精神，传播茶文化，助力茶文旅，赋能乡村振兴，是一部充满正能量的公益性的电视剧。该剧得到了北京广播电视局的充分肯定，得到了国家广播电视总局的公示，还得到了众多单位和有识之士的鼎力支持。
寒来暑往，秋收冬藏。在这个充满故事与梦想的季节里，《茶乡之恋》如同一颗璀璨的星辰，即将在影视的天空中熠熠生辉。这部剧不仅汇聚了顶尖的制作团队，更有一众实力派与偶像派兼具的演员加盟，他们将用精湛的演技，为我们呈现一段跨越时空、触动心灵的情感之旅。
[bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK4][bookmark: _Hlk183455831]首先，非常荣幸的向大家介绍出席今天启动仪式的各位领导和嘉宾，他们分别是：信阳市茶产业发展中心科长杨洁先生、信阳市茶叶协会秘书长张久谦先生，信阳市农科院二级研究员吕立哲先生，河南省茶叶加工产业科技特派员服务团团长王彬先生，新乡学院生物工程学院院长张艳芳女士，信阳农林学院茶学院博士后黄双杰女士、中国音乐著作权协会会员、河南省作家协会会员、河南省音乐协会会员、信阳市电影电视家协会副主席席孝华先生，商城县特色产业发展中心主任刘怀峰先生，《茶乡之恋》总制片人兼导演梁健先生，《茶乡之恋》投资方代表秦忠胜先生，同时我们也邀请到优秀的媒体记者、自媒体创作团队和优秀企业家代表，让我们以热烈的掌声对各位的到来表示欢迎！
嘉宾致辞：（信阳市茶叶协会秘书长张久谦）
信阳种茶历史悠久，茶树原产地在我国西南云、贵、川一带。唐朝时期，茶叶生产发展开始进入兴盛时期，信阳已成为著名的“淮南茶区”，所产茶叶品质上乘，列为贡品。茶圣陆羽编写的世界第一部茶书《茶经》中有写“淮南茶、光州上”，这里的光州指的就是咱们商城一带，北宋大诗人苏东坡更是称：“淮南茶信阳第一。”
丰富的茶文化给信阳毛尖增光添彩，40集电视连续剧《茶乡之恋》是讲述信阳毛尖主产区之一商城县茶村、茶农、茶企的故事。茶产业的发展，离不开主管部门的支持。今天，信阳市茶产业发展中心杨洁科长、信阳茶叶协会秘书长张久谦先生、信阳市农科院二级研究员吕立哲先生特来到启动仪式现场，让我们掌声有请信阳市茶叶协会秘书长张久谦先生代表致词······（感谢张秘书长的精彩致辞）


嘉宾致辞：（科技服务团团长王彬）
科技赋能，助力茶产业发展，曾经一穷二白的商城县万亩茶园茶业发展有限公司，之所以取得今天这么多优异的成绩，得益于几所高校科研部门的鼎力支持，今天新乡学院生物工程学院、信阳农林学院茶学院、信阳师范大学也都派出优秀代表莅临《茶乡之恋》启动仪式的现场，和我们一起来见证这一标志性时刻！再此让我们把一份感谢的掌声送给以上三所高校以及他们的代表。
科技创新，助力企业发展，高校科研成果通过企业转化为生产力，赋能万亩茶园茶业出新品、出精品，健康发展，行稳致远，在商城县万亩茶园茶业发展有限公司创业精神和奋斗历程即将拍成电视连续剧的时刻，我们也有幸请到河南省茶叶加工产业科技特派员服务团团长王彬先生，让我们掌声有请王团长上台致辞


嘉宾致辞：（商城县特色产业发展中心刘怀峰）
我们知道信阳毛尖具有“细、圆、光、直、多白毫、香高、味浓、汤色绿”的独特风格，具有生津解渴、清心明目、提神醒脑、去腻消食等多种功效。而咱们商城的高山茶以“芽头大，汤色清，味道浓，耐冲泡”而著称，是信阳毛尖中的珍品。今天，我们商城县特色产业发展中心刘怀峰书记也来到了现场，让我们掌声欢迎刘书记致词：

政府代表致辞（汪岗镇待定）？
一部好剧的诞生，犹如一场精心筹备的远航，《茶乡之恋》能够在我们这片土地上起锚扬帆，离不开家乡政府的鼎力支持。接下来有请

剧组致辞（梁健导演）
 电视剧，导演是灵魂。接下来，有请《茶乡之恋》的总制片人兼导演梁健先生为我们分享创作这部剧的初衷和背后的故事。大家掌声欢迎
感谢梁导的精彩分享，让我们对这部剧充满了无限的期待。相信在您的带领指导下，《茶乡之恋》定能成为一部既有深度又具观赏性的佳作。
资方代表致辞（秦忠胜）
出品方是一部剧摄制团队的衣食父母。所以说，《茶乡之恋》能够成功拍摄，背后一大部分都是投资人的功劳。今天我们也非常荣幸的请到投资方代表秦忠胜先生，来到启动仪式现场，接下来掌声有请秦总上台致辞。
感谢秦总的精彩致辞，同时也感谢各位投资人高瞻远瞩的决策和选择，也希望各界优秀的投资者和企业家多多关注咱们商城，多来信阳旅游。



签约仪式
一．赞助商签约：
“一片叶子富了一方百姓”，一部优秀的影视作品也将带红一座城市。电视剧《茶乡之恋》的拍摄，会给商城县多个系统、多个行业带来宣传效益，在今天的启动仪式中有一抹温暖且关键的力量值得我们致以最真挚的谢意。那便是一路支持我们的赞助商们。
其中，商城县农村信用合作联社不仅一直支持商城县万亩茶园茶业发展有限公司的建设，同时也是企业的帮扶单位。
今天在这里要跟大家公布一个好消息：商城县农村信用合作联社向电视剧《茶乡之恋》的拍摄提供了有力赞助。接下来让我们掌声有请商城县农村信用合作联社袁亮主任以及电视剧《茶乡之恋》制片人梁建导演移步至主席台，共同完成赞助签约。（请两位领导分别在落款处完成签署）
感谢商城县农村信用合作社的慷慨解囊和全力协助，在此我谨代表《茶乡之恋》剧组以及万亩茶园茶业发展有限公司衷心祝愿贵行业务蒸蒸日上，

2． 合作商签约：
“小荷才露尖尖角，早有蜻蜓立上头”，电视剧《茶乡之恋》虽然刚刚启动，筹拍期间已经有了宣传效应，“温馨岛”品牌公司独具慧眼，抢占先机，与商城县万亩茶园茶业发展有限公司达成合作意向，将在韩冲万亩茶园建立“温馨岛”品牌生产基地，意向采购万亩茶园成品茶，预计年采购量将达十吨以上。
今天，温馨岛（海南）企业管理有限公司董事长孙俊成先生也亲临启动仪式的现场，将在现场与商城县万亩茶园茶业发展有限公司签订合作协议，让我们掌声有请孙俊成董事长，以及商城县万亩茶园茶业发展有限公司总经理孙云山先生移步至主席台之上，共同完成合作协议的签约仪式。


在机遇与挑战交织的商海中，温馨岛企业管理有限公司与商城县万亩茶园茶业发展有限公司秉承着卓越的远见，开放的胸怀，真诚的态度跨越重重考验，如今成功达成了合作协议，让我们再次以热烈的额掌声祝贺他们！请两位领导合影留念
我们也都相信这次合作，将汇聚双方优势资源，未来的发展将如并蒂莲花绽放于茶业市场的沃土，飘香于行业的征途。



启动仪式
茶韵牵情，剧启新程。《茶乡之恋》奏响茶间情长。接下来，我们将迎来最激动人心的时刻，让我们掌声有请《茶乡之恋》导演梁健先生上台，为我们宣布启动仪式正式开始。
有请各位领导嘉宾手持彩球移步至舞台之上。
在过往的筹备中，凝聚了各方的心血；此刻便是启航时分。
接下来，请大家倒数五个数：5、4、3、2、1，放飞彩球！为《茶乡之恋》加油！
此时此刻，彩球腾空而起，带着我们对《茶乡之恋》的期许、对未来的壮志，绽于苍穹，恰似梦想之花绚烂开放，一路飞扬！愿我们携手奋进全新的征程，一路高升，畅行无阻！
（领导上台进行启动仪式，4人托着“茶乡之恋”四块牌子上台，掌声、礼炮、音乐齐鸣，放飞彩球）















